(_SR691 - KR691 ?

PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER \
PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER

PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

BMW F800R 2009

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

o) @ ) @) @ ) & | ®
VITE TEF M8x70 VITE TBEI M8x65 VITE TSCEl M6x20! PARO,&-B. M6
X mm X mm
oo SHUPFORTO SCREW SCREW SCREW Pe2Omm 180T Mo
SUPPORT SUPPORT VIS VIS VIS ECROU M6
) HALTERUNG HALTERUNG SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE MUTTER M%
SOPORTE SOPORTE TORNILLO TORNILLO TORNILLO TUERCA M6
@TV n.20xs0) QT nd ) @i¥n2 J(_@ivn2 J(_Qivna ) QiVna
o\ ® ) ®

DISTANZIALE ©18x18mm

RONDELLA @8x14mm
WASHER @8x14mm
RONDELLE @8x14mm
SCHEIBE @&8x14mm
ARANDELA @8x14mm

_ Q.TYn.2

© Copyright 030909AR-Rev00, 1/1



